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OEMA A
Al. Na XopoKTNPLOETE TIC MPOTACELS TOU akoAouBouv, ypadovtag oTo TeETpadlo
oo, SUMAa 0To YpAWLA TTOU AVTLOTOLXEL 0 KAOE potaon tn Aé§n Zwoto, av n
npotaon sivat owotn 1 tn Aé§n AaBog, av n npotaon eival AavOaopévn.

a. Xtn yA\wooa python yla va eAéy€ou e Tov TUTO S€S0UEVWV XPNOLLOTIOLOUE TNV
evtoAn type ().

B. H ocuvaptnon float() petatpémnel akepaioug kot cupBolooelpég (.. ‘12.34’) oe
Sekadikoug aplBuouc.

y. O TUmocg debopévwv Aképalog (integer) avrKeL oToug
debopévwy

6. O aAyoplBuog tng Suadikng avalntnong o KABe BHUO UEL
avalnTnong oTo HLoo.
€. ML armo TI¢ BACIKOTEPEC TEXVLKEG TOU SLASLKOOTLKO oL elvat o
TUNUATIKOG MPOoYPAUUATIOUOC.

Movadeg 10
A2. Inuewote pe A (AAB0OG) AuTA MOV MLOTEVETE OT Ol LITOSEKTA OVOLaTaL

pHeTaBAnTWV Kot pE I (2woTtd) eKElva O ETE AIOSEKTA

al

. lepal

or

. mathitis_1

. arithmos 23

Movadeg 5

®

A3. Na
CUMITANPW KAOE ypappn To anotéAeopa tng Aoyikng Ekdppaong:

Aad10 oag Tov mapakatw nivaka aAndeiag kat va

A B C Aand (BorC) | Aor (B and ©)
True False | False
False True False

Movaodsec 4

A4. Aiveton n mopakdtw Alota pe 12 aptOpouc. Na ekteAEoeTe Tov aAyopLOpo
Suadikng avalntnong ya tov apltopo 43 kat va ypaPEete o0To TETPASLO 00 TOUG
apLlOpoug nov Ba cuykpLlBouV pe To 43. (2 pov.)[60EC CUYKPLOELG XPELACTNKAV;
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Movaodeg 6

OEMA B:

B1. a.Na ypayete oto teTpadlod oag oO,TL akplpwg epdaviletat otnv 0806vn KaTd TNV

EKTEAEDN TOU MOPAKATW TPOYPAUATOG.

i=10

x=1

y=4

while i>2:
X=X+i
y=2*x%5
print x,y,i
i=i-2

B. Na Eavaypaete To mapanavw m OTOLWVTAC TNV EVTOAN
enavaAnyng for avti tng evtoAng oL wote va epdavilel To 1dLo
QMOTEAECA.

Movaéeg 10
B2.
Na ypayete cuvap ‘ EXETAL oav (0060 pia Alota aplBuwv kat va
ETUOTPEDEL TO ABp

Movaéeg 10

‘Eva Aswdo ewvV (emuPatwv) kavel kaBe pépa 1o SpopoAdylo KAPAITIA -
NAMIA. KaBe ATNG avaloya e To av SLoBETEL KATTOLO TTACO, TTANPWVEL ELOLTPLO
arA6 mpog 15.30 €10 % ékmtwon), ite pe Ekmtwon 25 %, ite pe ékntwon 50%.

Na ypaete npoypappa o python to omnolio:

1. Na dtafalel To EMwVupo Tou TTEAATN KoL TO TTOCOOTO EKMTWONG HE TN popdn
€VOG 0KEPALOU aplBpou: T.x. Av pog Swoel Tov aplBuod 25 svvoeital to 25% Kok.
Movadeg 4
r2. H Stadwkaoia va emavalapBavetot péxpt va 8ol yla emwvupo n Aé€n «TEAOZ »
N va yepioel to Aewddopeio.
Movadeg 4
3. Na urtoAoyilel To KOOTOC eloLTNPLOU Kot va epdavilel TO HAVUUA: TLY.
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«0 grmuPBatng MNIAIOYZHE mpénel va mAnpwoet 15.30 €»

Movadeg 4
4. Na urtohoyilel kal va epdavilel Ta cuvoAika €0oda tou Aewdopeiou

Movabeg 4
5. Av to Aswdopeio yéuloe va gpdavilel To pvupa « Méylotog aplBuog emBatwv»

Movadeg 4
6. Na urtohoyilel kal va epdavilel moéool emBates mARpwoayv elotiplo e 0%
EKMTWON, TOOOL Pe 25% Kal moool pe 50%.

Movadeg 5

OEMA A:

Na ypaete mpoypappa o€ python to onolio:
A1] Na StaBalel To ovopa piag moAng (i xwpou), To v
kedalaio EAANVIKA ypdppata Kot to SU0) KAl TOV R

A2]va emavolapBavel tn dtadikaoia péy
“TENOY".
A3] va epdavilel To dvopa Kal To vo

mavw oo 4.000 katoikouc.

A4] va utoAoyil 5 VOl TO OUVOAO TWV KATOIKWY oo OAEG TLG
TIOAELS (xwpLa). Movadeg 4

A5]ue tn Bond. Sort va tafvopel TIg MOAeLS pe pBivouoa Taglvounon
{ . TO peyaAUTtepo MANBUOUO ypadovTag yia Kabe
TLOAN: TQIC ) KoL TOV TANBUGOUO TNG. Movadeg 5

A6]Na Sla opOl TNG MOANG KAl adou auth umapxel otn Alota va
eudavilel to 0 Kattov MAnBuopud tng.Na ulomownBel pe tn PBonbela tng
dvadikng avalntnong. Av dev umapxeL otn Alota to Ovopa vo gpdavilel
KQTAAANAO UAvVUQ. Movadeg 8

KAAH ENITYXIA!!
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